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Продовження таблиці 1 
Поліпшення основних засобів 

Ремонт Акт приймання відремонтованих, реконструйованих та 
модернізованих основних засобів, Акт приймання відремонтованих, 
реконструйованих та модернізованих основних засобів [2], 
первинний документ, розроблений підприємством із зазначенням 
обов’язкових реквізитів, визначених [1] 

Реконструкція, 
модернізація, 

технічне 
переоснащення 

Амортизація основних засобів 
Нарахування 
амортизації 

Розрахунок амортизації основних засобів [2], первинний документ, 
розроблений підприємством із зазначенням обов’язкових реквізитів, 
визначених [1] 

Вибуття основних засобів 
Реалізація 

основних засобів 
Акт приймання-передачі основних засобів [2], первинний документ, 
розроблений підприємством із зазначенням обов’язкових реквізитів, 
визначених [1] Безкоштовна 

передача 
основних засобів 

Ліквідація 
основних засобів 

Акт списання основних засобів (часткової ліквідації); Акт списання 
групи основних засобів; Акт списання транспортних засобів [2], 
первинний документ, розроблений підприємством із зазначенням 
обов’язкових реквізитів, визначених [1] 

 
При застосуванні документів, що розробляються підприємством, 

виникає необхідність у додатку до наказу про облікову політику надати 
інформацію щодо їх змісту і порядку оформлення. В той же час, 
документи, визначені [2], містять реквізити, відсутні у суб’єктів 
недержавного сектора. Таким чином, відсутність єдиних форм первинних 
документів ускладнює облік основних засобів та погіршує його якість. 
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НАПРЯМИ ВДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМИ 
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Система соціального захисту має піклуваатися про кожного 

громадянина України. Кожен має право на соціальний захист, пенсійне 
забезпечення. Саме тому внески у державний пенсійний фонд – 
обов’язкові. Введеня системи соціального страхування у сфері медицини є 
також важливим. І нарешті держава має забезпечити право кожному 
громадянину на посильну працю (широкий доступ до різних вакансій і 
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захист у разі травмування чи втрати роботи чи непрацездатності).  
Для удосконалення системи соціального страхування необхідно: 
1. Забезпечити доступ працездатного населення до ринку праці і 

створити чіткі правила по запобіганню ризику для здоров’я на робочих 
місцях. 

2. Надавати допомогу підприємцям у розпочинанні своєї справи і 
створенню нових робочих місць і зменшити корупційні ризики за 
допомогою введення електронного документообігу. Бюджет для 
соціального захисту можуть поповнити податки від продажу алкоголю, 
тютюну, автомобілів, лотерей, природних ресурсів, фінансових переказів. 
Можливе введення спеціальних ваучерів для отримання їжі в магазинах 
для соціально незахищених верств населення, і держава таким чином 
підтримає і підприємців, оплачуючи вартість товарів. 

3. Створення недержавних пенсійних фондів для покращення 
отримання пенсійних виплат у майбутньому. Страхові внески їх мають 
становити для працівників 9,5 % для працівників. Наприклад як в Італії, де 
є велика кількість людей, хто отримує соціальні виплати і 35,1% для 
роботодавця, що разом становить 44,6%. Постійно проводити аудит 
недержавного фонду. Його кошти мають підлягати інвестуванню. 
Недержавні соціальні фонди можуть працювати під наглядом Державного 
пенсійного фонду [1].  

Отже, основу соціальних коштів складають податки працюючих 
громадян. Через уникнення від оподаткування кошти не надходять до 
бюджету, а значить і можливості соціального захисту менші. 
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АНАЛІЗ ЗАЛУЧЕННЯ РЕСУРСІВ БАНКІВ УКРАЇНИ З 
ДЕПОЗИТНИХ ДЖЕРЕЛ ПРОТЯГОМ 2018-2021 РОКІВ 

 
Ефективна діяльність комерційних банків України прямо залежить 

від наявності вільних коштів на їх рахунках. Кошти, що в основному 
формують фінансову базу банків, – це депозитні вклади [2]. Тому 
важливим є питання аналізу залучення ресурсів банків України з 
депозитних джерел. Депозит (вклад) – це кошти в готівковій або у 
безготівковій формі, у валюті України або в іноземній валюті, які 
розміщені клієнтами на їх іменних рахунках у банку на договірних засадах, 
на визначений строк зберігання або без зазначення такого строку і 
підлягають виплаті вкладнику відповідно до законодавства України та 
умов договору [1]. 


